
ERASMUS szülőként 

 

2021-es évben András fiunk ERASMUS pályázat keretében a hollandiai TWENTE egyetemén folytatott 

matematikai tanulmányokat. Egy magánút keretében 2021 októberében látogattunk meg őt Enschede 

városába, ahova kisebbik fiunkat Ajtonyt is magunkkal vittük. Javaslatomra Ajtony nem Velünk szállt meg a 

hotelben , hanem bátyjával és holland egyetemistákkal lakott együtt azon a pár napon. Ennek a látogatásnak 

része volt a twentei egyetemi campus bejárása. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt követően Ajtony decemberben azzal a kéréssel fordult hozzám , hogy Ő is szeretne egy évre külföldre menni 

és szakmai ismereteit idegen nyelven elmélyíteni. Szó szót követett majd tetteket, aminek az 

eredményeképpen a TEMPUS alapítvány segítségével sikerült egy 11 hónapos (egész tanéves) németországi 

tanulmányútra eljutnia Ajtonynak. Köszönet a sok segítségért Kovács Éva tanárnőnek , Dian János mb. igazgató 

úrnak , Lózs Barbara HR vezetőnek – akik nélkül nem jöhetett volna létre ez az a tanulmányút ! 

Ez egy egyedülálló és úttörő lehetőség , mert ilyen hosszú időre még a Boronkay középiskolából nem volt senki 

ERSMUS pályázattal külföldön és a fogadó iskola sem dolgozott még senkivel ilyen hosszú ideig. 

Ajtonyra egyébként nagyon is jellemző az ilyesfajta hozzáállás. Én szülőként mindkét fiamat nagy önállóságra 

neveltem. Ajtony mindig is útkereső típusú ember volt . Egy példa mely jól mutatja elhivatottságát álmai 

megvalósítása iránt: Kitalálta még 13 évesen , hogy egyedül fog repülni. Sajnos 16 év alatt ez csak kísérővel 

lehetséges. Ő viszont kiguglizta , hogy 14 éves kortól a WIZZAIR már utaztat. Kiváltotta a Törzskártyát és 

születésnapja után két nappal már jegyet is vett egy Budapest – Brüsszel járatra. Brüsszelben a keresztmamája 

várta , de Ajtony a budapesti CHECK-INt követően a Charleroa-i reptér biztonsági zónájából való kilépésig 

egyedül utazott. 

(Ezt az utat korábban már a nagymamájával többször megtette, de akkor is Ő intézett mindent.) 

A befogadó iskolát a váci Zollneren keresztül sikerült megtalálnunk. Kapcsolatba léptek a német zandti gyár 

tanüzemének igazgatójával , aki olyan iskolákat javasolt akikkel kapcsolatban állnak. Így esett a választás a 

Siemens Berufsschule-ra ahol a szakmai oktatás mellett a nyelvi fejlődés is szempont lesz. 



Nyelvi fejlődést megtámogatta a ZOLLNER gyár is , melynek keretében egy iskolai évet megelőző 2022 

augusztusában lehetőséget adott diákmunkára a gyár területén, ezáltal megismerve a gyár lehetőségeit és 

perspektívát ad az itt tanuló fiataloknak. 

Ajtony 2022 szeptemberétől az ERASMUS pályázat keretin belül így lehetőséget kapott , hogy a szakmai 

fejlődése mellett kulturális élményeket is szerezzen. Így München , Passau, Nürnberg, Regensburg, Prága is 

szerepel a tervezett programok között. 

Azt vallom , hogy egy szülő feladata a gyereke tekintetében a világ mind szélesebbkörű megismertetése és 

eközben nyitott szemmel figyelni , hogy mibe lát a gyermek célt, vagy keresi álmait. Ezt a célt kell szem előtt 

tartani és lehetőség szerint maximálisan támogatni. Az sem baj , ha ez a cél esetleg változik, Természetesen 

nem kapkodva , de a célt nem szem előtt tévesztve kell a szülőnek ezzel gazdálkodnia. Nem könnyű feladat, 

ehhez sok segítséget kaptunk most az ERASMUS pályázat kapcsán. 

Várjuk a fejleményeket, beszámolunk róla. 

Asztalos Csaba 


